

Стоп Спам

Послан AndreyTs - 23.12.2008 02:31

Предлагаю создать чёрный список порно спамеров, размещающих на форумах ссылки на порно сайты.

Я понимаю еще, когда ставят ссылки на форум по теме, сам иногда искал проблемные вопросы в инете

и видя, я что там человеку не смогли помочь, находил решение его проблемы и давал ссылку на свой форум.

В большинстве, ни каких претензий от модераторов и администрации форум не было, так как ссылка была по необходимости.

Предлагаю всем форумам размещать либо на данном форуме Ай Пи адреса подобных спамеров, или каждому создать на своём форуме

подобное, но придерживаться одного названия для лучшего поиска по запросу.

Так же предлагаю их делать с пометками, так как некоторые выходят в Интернет с динамическими Ай Пи адресами.

С пометкой скажем IP красным цветом, будут те, кто дважды в разное время замечен под этим адресом на одном форуме,

или если тот же адрес был зафиксирован на другом форуме.

Хотелось что бы со временем по данным адресам приняли меры их провайдеры или хостинги где размещены данные ресурсы.

Я не против порно сайтов, но кому надо, тот их сам найдет и не надо их вставлять туда, где эта тема не обсуждается.

Предлагаю администраторам форумом назвать ветку "Чёрный список IP адресов, спамеров"

Данные IP помещаются в файл htaccess и доступ будет запрещен.

Вы скажите я могу это делать сам, да можете, но... Сколько вы за раз поместите туда спамеров?

Будите каждый раз караулить и ждать их?

Может Вашим модераторм заняться более чем полезным чем гоняться за этими миражами. Вас они сейчас не беспокоят? Меня тоже какое то

время не трогали, но пришло всего два наглых спамера и они меня крепко достали, чем более объединенно всё это делать,

тем проще с этим бороться. От Вас всего лишь требуется разместить код:

на своей странице и Вы сможете или сами копировать с общей базы IP или я регулярно буду осуществлять почтовую рассылку

на ваш электронный ящик. Если у Вас нет сегодня спамера, это не значит что он не придёт к Вам завтра. Тем более если на других сайтах

ему уже перекроют вход. Вам это надо?

Понимаю что кто-то из вас посчитает и данное обращение спамом, вполне можете удалить данное сообщение

но подумайте всё равно над мои предложением, порно спамеры уже достали. Обращаюсь к модераторам которые

решат удалить это сообщение, прежде чем это сделать, скопируйте его тогда и сообщите администрации форума или сайта.

Данная функция Вам самим облегчит жизнь.

Сообщить адрес своего форума и странице где будет размещен мой код, можно на форум или по почтовому адресу в профиле. Списки IP адресов спамеров присылать на наш ящик.

Администрация форума <http://khabarovsk.vg/>

http://khabarovsk.vg/images/stop_spam.gif

=====

RE: Стоп Спам

Послан admin - 23.12.2008 09:31

Еще бы ктонибудь взялся всерьез за спамеров, что делают рассылки электронной почты.

=====

RE: Стоп Спам

Послан leadvpa - 09.02.2009 20:22

Согласен с критикой почтового спама на 100%

....а порно спам... всё это конечно достает

Продажа порно в паутине это самый крупный источник

получения средств для развития индустрии информационных технологий.

И заработать этим способом не гнушаются крупные компании,

только через подставных лиц.

..... достала водка, требую закрыть все спиртзаводы!.